

# На стахановских вахтах

Смена БУШУЕВА (старомартеновский цех) за 21 марта перевыполнила сменное задание на 25 тонн, она выплавляла 125 тонн стали.

Смена тов. СМОЛЯРОВА (новомартеновский цех) при сменном задании—169 тонн выплавляла стали 205 тонн. Смена Таллыкина (медкосотный цех) выработала проката больше задания на 4 тонны. Две нормы выработала проката смена Матвеева (дисторывальний цех) На 6 тонн перевыполнила задание и смена того же цеха тов. Мотомскова.

Все смены старого трубноркатного цеха значительно перевыполнили задания. В целом цех стучубную программу выполнил на 120, 7 врон.

## Руководители цеха легкокомысленно относятся к делу

В мартеновском цехе за последние дни значительно ухудшилась работа, а главное установился авария с выходом из строя на про должительное время печи, как, например, 17 марта, когда было потеряно 38 тонн металла и печь простояла 45 часов.

В чем дело? Аварии могут быть и впереди. Потому что руководители цеха (начальник тов. Соболев и его заместитель тов. Мисюев) не ставят перед собой никаких распорядков, исполнение которых ведет к авариям, а отсюда, как следствие,—ухудшение работы цеха.

Руководители цеха дела распоряжением производят завалку шпата в печь по 38 тонн. Причем, вместо чугуна сымают кокс, а в результате этого завалки расплавляют с нимаям содержание углерода—0,11—0,30 пром, а это вызывает дополнительное по садку зеркального чугуна.

Мы считаем, что надо прекратить также легкокомысленное отношение к делу, которое проявляет Мисюев—индикатор этого нежелательного распоряжения.

Нач. смены—КУДЯКОВ  
Мастер—БОЛЬШАКОВ

## Бюрократ

В первой половине февраля слесарь старотрубноркатного цеха, стахановец Петр Капитанов, пришел на стахановскую вахту, справиться как будет он входить в группу старотрубноркатного цеха. Капитанов обратился к инструктору тов. Давееву с вопросом: можно ли войти, но Давеев, в рабочий день, облекая пальто, грубо закричал, что ему некогда. Капитанов не получил ответа ушел, оскорбленный.

С. Завитков ПЕРО.



Слесарь одесского завода им. Сталина тов. Зайцев ознакомили с производством катушки стальной проволоки.

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводуправления Выпусского завода

№ 61 (401) Вторник 23 марта 1937 года Цена 5 коп.

## Прием испанских писателей Рафаэля Альберти и Марии Тересы Леон товарищем Сталиным

Десятого марта, товарищ СТАЛИН принял для беседы испанских писателей Рафаэля АЛЬБЕРТИ и Марию Тересу ЛЕОН. Беседа длилась 2 часа.

(ТАСС)

## Рафаэль Альберти и Мария Тереса Леон о беседе с товарищем Сталиным

2 часа, проведение с товарищем Сталиным длилось короткой срок, чтобы понять и выразить, чем он является и что собой представляет.

Первые минуты нашего свидания с ним мы были очарованы волнением: мы говорили так просто и сердечно с вождем великого Советского Союза. Товарищ Сталин еще сердечнее, еще теплее, чем дос, что можно сказать о нем. Мы были поражены четкостью и правильностью его слов и суждений об испанских делах. Он говорил о нами своим сердечным образом о наших героях, о наших вождях, наших крестьянах, наших писателях.

О ласковой улыбкой говорил он о своих славных и в нашей борьбе молодцы. Другие писатели, его поощряли, особенно под черкзыми его энергии, его твердость. На нас произвели сильное впечатление его доброты, его знания людей, его желание видеть их счастливыми, совершенно особая способность товарища Сталина разрешать в своем уме то постоянно проблемы, которые ставит перед ним частью огромной страны и то, что он находит в нем место и для нашей родины.

РАФАЭЛЬ АЛЬБЕРТИ  
МАРИЯ—ТЕРЕСА ЛЕОН

## Манифест расширенного пленума ЦК компартии Испании

В Испании опубликован манифест расширенного пленума ЦК испанской компартии, за с 6 а в ш е г о 1—8 марта. Манифест опубликован: В защиту испанской независимости а свободу».

Манифест подчеркивает, что фашистский режим, подавив кучей генералов и бакиров в стране в Рамон и Берлином, перерос в захватническую войну итапогерманского империализма против южного народа Неудовольствие провозглашено формами помощи генералу Франко, итапогерманский фашизм перешел и переброеся в Испанию целым дивизиям, которые пытаются сейчас под Мадридом и под Гвадалахарой пробить фашизму путь в европейскую владичествую.

ЦК компартии обращает ся во всем партии и орг, испанским антифашистского фронта о пленарном призывом сдвинуться больше, чем когда либо для защиты родины и демократической республикой для укрепления народного фронта, для победы над фашизмом.

«Необходимо,—говорится в манифесте,—создать единую и единственное народное войско, превосходящее армии захватчиков—численностью, героизмом, военным духом, дисциплиной и боеиспособностью,—войско, командованием которого было бы подлинным выражением народной души, и было бы предано народу и демократической республике, было бы готово отдать все вплоть до последней капли крови за народное дело».

Манифест компартии ставит вопрос об объединении всех действующих в Испании республиканских армий, о беспощадной чистке военного командования, о реорганизации всей промышленности для победы над фашизмом.

В манифесте подчеркивается, что для достижения победы нужно единство всех сил испанского народа против общего врага: против фашистов, против германских, против бюрократических элементов.

(ТАСС).

## Наступление республиканских войск на гвадалахарском фронте

Наступление республиканских войск в провинции Гвадалахара продолжается. 20 марта республиканцы перешли реку Тахуэну и заняли на левом берегу ее 7 позиций. Потери противника исчисляются тысячами убитых. Республиканские войска захватили много оружия, боеприпасов и продовольствия, свыше 100 грузовиков и больше 500 пленных.

Несколько республиканских эскадрилий подвергли бомбардировке железнодорожные станции в городе Осуна, где находилось 15 военных поездов.

Республиканцами 20 марта собито 6 фашистских самолетов.

(ТАСС)

## Работа

металлургического завода за 21 марта 1937 г.

МАРТЕН № 1	94,3 врон.
МАРТЕН № 2	84,3 врон.
АЛЕКСОСОРТИ	65,3 врон.
ЛЕГКОПРОКАТ	42,9 врон.
ПРОБЫЛЬНЫЕ	120 врон.
ТРУБНЫЙ № 1	120,7 врон.
ТРУБНЫЙ № 2	52,7 врон.
КАЛЬЦИН	80 врон.

## Напоминания не действуют

В новомартеновском цехе потраченных и малотраченных числится 82 человека, но для того, чтобы обеспечить стопроцентную посещаемость школы литейщиков, со стороны профгорта Шутова никакой разносторонней работы не производится.

Мастера и педагоги не раз заявляли тов. Шутеву о плохой посещаемости, но последний мир не принимает. На 23 человека школу посещают только 6 чел.

Руководители новомартеновского цеха не желают бы взять пример со старомартеновцев, где на 60 неграмотных школу посещают 40—45 чел.

ШМАВ

